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Erciyes Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi Ortodonti Anabilim Dalı’nda Doç. Dr. Ahmet Yağcı tarafından yürütülen, ‘’White Spot Lesion Formation After Treatment With Full-Coverage Rapid Maxillary Expanders’’ isimli makale American Journal of Orthodontics and Dentofacial Orthopedics adlı derginin Mart sayısının kapağında yer almış ve çalışmanın anlatıldığı video AJODO’ nun web sitesinde 2016 Mart Ayının Videosu bölümünde ve Elsevier EPDUS youtube kanalında https://www.youtube.com/watch?v=DlSHE1J4Zqk linkinde yayınlanmıştır.

İlgili yayın Ahmet Yağcı, Yasemin Nur Korkmaz, Süleyman Kutalmış Büyük, Filiz Yağcı ve Aykan Onur Atilla tarafından yapılmış olup, ScienceDirect veri tabanında http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0889540615012949 linkinde yer almaktadır.

Türk Ortodonti Derneği olarak, derneğimiz üyelerinden olan Doç. Dr. Ahmet Yağcı başta olmak üzere çalışmada emeği bulunan Yasemin Nur Korkmaz, Süleyman Kutalmış Büyük, Filiz Yağcı ve Dr. Aykan Onur Atilla’yı çalışmalarıyla ülkemizi başarı ile temsil ettikleri için tebrik ederiz.
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Yayınlandığı Dergi ve Tarih: American Journal of Orthodontics and Dentofacial Orthopedics; Volume 149, Issue 3, March 2016, Pages 331–338
Mart Sayısı Kapağı ve Mart Ayının videosu bölümlerinde de yer almıştır.
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